

# 张计发同志遗体送别仪式举行

本报讯(记者 马迎春 周涛) 久经考验的忠诚的中国人民解放军战士、原十五军四十五师一三五团副参谋长张计发同志,因病医治无效,于2021年6月15日7时30分在联勤保障部队第990医院信阳院区病逝,享年95岁。6月17日上午,张计发同志遗体送别仪式在金山陵园举行。

省人大常委会副主任、市委书记乔新江对张计发同志的逝世表示深切悼念,向张计发同志家属表示亲切慰问。市委、市人大、市政府、市政协发来唁电,表示悼念。

当天上午,金山陵园福寿厅内庄严肃穆,哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念老英雄张计发同志”,横幅下方是张计发同志的遗像。张计发同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中,身上覆盖着鲜红的中国共产党党旗。

上午8时许,王新会、崔玉明、严谨、侯钦东、霍勇、张中廷等在哀乐声中缓步来到张计发

同志的遗体前肃立默哀,向张计发同志的遗体三鞠躬,并与张计发同志亲属一一握手,致以深切慰问。

张计发同志生前所在单位代表、生前战友、信阳驻军各单位代表、河南省军区信阳干休所代表、信阳市有关单位代表,以及张计发同志家乡代表、亲朋好友和各界群众参加送别仪式。

张计发同志,河北赞皇人,1926年12月出生,1945年7月入伍,1947年3月入党,历任中国人民解放军第二野战军第九纵队八十一团三营司号班长,十五军四十五师一三五团七连排长、副连长、连长,一三五团三营副营长、营长,一三五团司令部副参谋长等职,参加过上党战役、白晋战役、平汉战役、解放大西南、淮海战役、渡江战役、两广战役和抗美援朝战争等。

1951年张计发同志参加抗美援朝战争,是电影《上甘岭》中英雄连长张忠发的原型。张计发同志先后荣立特等功4次、一等

功2次,被中央军委授予独立立功勋章,被朝鲜民主主义人民共和国授予二级独立自由勋章、三级国旗勋章,先后2次被解放军总政治部评为优秀离休干部。

1980年12月,张计发同志被批准离休。在几十年的革命生涯中,张计发同志对党的事业无限忠诚,始终具有坚定的共产主义信念。离休后,他先后到河南、湖北、江苏、安徽的50多个县市,给青少年作革命传统教育报告1500余场次,担任了10多所学校的校外辅导员,多次深入驻信部队进行红色教育,为关心教育下一代工作作出了积极贡献。

张计发老英雄虽然离我们而去,但他那种听党指挥、对党忠诚,英勇顽强、争取胜利,艰苦奋斗、积极乐观,团结互助、不畏艰险,严守纪律、敢于担当的革命精神和坚定信念,值得我们每一个人学习,必将激励着我们不忘初心、牢记使命,努力加快老区振兴发展,奋力实现“两个更好”。

## 聚焦核心任务 狠抓措施落实

全市司法行政系统队伍教育整顿查纠整改环节重点工作推进会召开

本报讯(记者 韩蕾) 近日,全市司法行政系统队伍教育整顿查纠整改环节重点工作推进会在市司法局召开。会议以视频会议形式召开,市司法局设置主会场,各县区司法局设分会场。

会议要求,要进一步提升政治站位,正视差距,聚焦核心任务,狠抓措施落实,全力推进查纠整改环节中的重点工作走深走实。要深刻学习领会上级会议精神,充分认识查纠整改环节的严肃性和重要性,坚决纠正认识不到位、不主动不如实说明问题、轻描淡写、泛泛而谈、大而化之等现象,深刻自我反思,做到见人见事,推动教育整顿走深走实。要进一步强化组织查处工作,认

真开展举报线索核查、案件线索倒查、重点案件交叉评查、涉法涉诉信访案件清查,配合做好智能化数据排查和队伍建设巡查,坚持无禁区、全覆盖、零容忍,深挖彻查违纪违法线索,形成强有力震慑。要聚焦为民服务,破解群众难题,在不断提升公共法律服务保障能力上下深功,切实把教育整顿成果转化为服务群众的能力,推动查纠整改取得实效。

会议强调,要以过硬的政治担当、非凡的攻坚士气、强烈的责任意识,从严从实从细做好查纠整改环节各项工作,确保教育整顿走深走实,努力打造一支信念坚定、执法为民、敢于担当、清正廉洁的政法铁军。

## 用电直供 降低成本

市工程机械行业协会开展“心系企业 助力发展”暖心活动

本报讯(记者 孟磊) 近日,市工程机械行业协会携手国家电投集团开展了“心系企业 助力发展”暖心活动,针对高耗能用电大户实施用电直供,降低企业运营成本,助力企业减负发展。

“大用户直供电”是国家深化电力体制改革,放开输配电以外的竞争性环节电价,直接向社会资本开放的配售电业务。此项业务,电力用户无须任何投资,保持原有的用电、缴费模式不变,通过电厂侧让出的利润分享至用户侧,有效降低企业用电成本,享受国家改革红利。国家电投集团是国家五大发电集团之一,是全国唯一拥有水电、火电、核电、新能源资产的综合能源企业。此次市工程机械行业协会携手国家电投集团,针对高耗能

用电大户给予最高优惠价格,切实降低了企业成本,让“心系企业 助力发展”暖心活动落到实处。

市工程机械行业协会自成立以来,以承担社会责任、服务社会公众、整合行业资源、推动行业进步为己任,在非道路移动机械及车载柴油机设备的信息采集、登记编码、建立行业安全环保信息库方面作出了积极贡献,完善了机械环保安全信息数据、归属人基础档案信息、GPS定位寻踪等管理,实现了大数据智能化一键管控,规范了行业经营行为,有效整合了行业资源,提升了综合管控水平。同时,在军需合作、特殊环境天气环保管控、保险办理及理赔、应急救援、法律维权等方面成绩显著,目前会员单位已有3000余家。



近年,平桥区明港镇新集村积极推进美丽乡村建设,将“空心院落”改造为乡村创客空间,开发具有当地特色的生态农产品、文化创意产品,并在“乡村寻宝集市”展销,为回村乡贤和当地村民提供更广阔的创业平台。图为昨日创客们在编制灯笼。 本报记者 聂品 摄

## 优化营商环境 服务广大企业

市城市管理局召开座谈会听取各界意见建议

本报讯(记者 李亚云)为进一步优化营商环境,服务好广大企业,6月17日下午,市城市管理局邀请我市商超、餐饮、医药等业界代表做客市城市管理局,就优化营商环境展开座谈,听取各界代表的意见建议,并进行深入广泛的交流。

座谈会上,市城市管理局政务服务科、市容科、水务科、法规科工作人员分别介绍了市

城市管理局审批内容,占道经营、门头牌匾、“门前三包”等内容规范,排水许可管理方面的内容及《信阳市城市市容和环境卫生管理条例》主要内容。市自来水公司、市燃气办工作人员分别介绍了市自来水公司服务审批内容、燃气审批服务流程。

大型商场、车企、广告公司等业界代表针对本行业提出相

关意见和建议。市城市管理局各大队负责人对涉及本辖区相关问题进行现场解答。

本次座谈会为市城市管理局和企业创造了面对面交流的机会,拉近了城市管理与企业之间的距离。到会企业代表纷纷表示,现在办理各种审批手续省心省时,让企业真正享受到了“放管服”改革带来的红利。